



Муниципальное предприятие
"МЕЖБОЛЬНИЧНАЯ АПТЕКА"
муниципального образования города
Братска

Юридический адрес: 665729, Иркутская обл., г. Братск, б-р Космонавтов, 4
Почтовый адрес: 665729, Иркутская обл., г. Братск, б-р Космонавтов, 4
ИНН/КПП: 3804045092/380401001
Тел/факс: (3953) 45-20-89, 46-96-17, 45-12-05, 45-24-90
E-Mail: mba@bratsk.ru

Отзыв о подключении к программе orgrazvitie.ru

Современные условия рынка приводят к необходимости обращать пристальное внимание к рекламным технологиям, новым инструментам продаж, построению подвижных экономических моделей развития. Субъекты малого предпринимательства, руководители предприятий прямо или косвенно ведут борьбу за каждого клиента, вкладывая в это немалые силы, время и средства. Интенсивная «гонка вооружений» оставляет в тени работу с персоналом – основным ресурсом предприятия. Планерки и редкие личные беседы с сотрудниками зачастую являются единственными инструментами мотивации людей. Охватить всех и сразу, дать единую оценку «температуры в коллективе» и при этом не потерять возможность индивидуального подхода – задача крайне сложная и по времени крайне затратная. При этом оставлять ее без внимания, значит ожидать текучести персонала и констатировать снижение прибыли, дисциплины, самоотдачи, увлеченности, желания работников выдавать максимальную производительность. Учитывая это, можно сказать, что кроме рекламных технологий и экономических моделей требуется инструмент, позволяющий максимально эффективно работать с персоналом. Таковым для нашей компании стал проект orgrazvitie.ru.

Подключение к программе прошло быстро. В течение нескольких часов вместе с представителем проекта были занесены в программу данные о сотрудниках предприятия, определены сроки диагностики мотивации коллектива. Окончательный результат мы получили уже через неделю после подключения. Их мы использовали для подбора сотрудника на замещение вакантной должности. Результаты подбора удивили – сотрудник, который по нашему мнению заслуживал перемещения на новое место, не подходил на должность. Его полезность в определенной нами должности оставляла желать лучшего. Был выбран другой человек.

Результаты диагностики показали привлекательность нашего предприятия для сотрудников, насколько они вовлечены в процесс и главное, что им мешает выкладываться на 100%. Сводный аналитический отчет детально разобрал каждую ситуацию. В нем же мы увидели интересные рекомендации по улучшению мотивации. Авторами отчета были проанализированы буквально все подразделения предприятия, слабые и сильные стороны, влияние тех или иных событий на производительность. Это позволило коренным образом пересмотреть кадровую политику и определить новые векторы работы с персоналом, произвести рекомендованные рокировки и главное – решить одну застарелую проблему.

Мы благодарим команду orgrazvitie.ru за возможность работать с новыми инструментами, использовать научные и практические знания основателей проекта. В свою очередь рекомендуем професионализм, оперативность, индивидуальный подход специалистов orgrazvitie.ru к применению в управлении персоналом в аптечном бизнесе.

Директор
МП «Межбольничная аптека»
г.Братска

Т.Н.Гобжила

